

全民行动健步走 万亿之城再出发

2024健步走江苏活动在我区举办

本报讯(记者 朱梦琪)4月27日,2024健步走江苏(常州站)暨“行走大运河”全民健身公益活动在西太湖揽月湾广场正式启动。

省发展体育基金会理事长陈震宁,省人大常委会副主任、省总工会主席魏国强,省体育局局长陈少军,市委书记陈金虎、市长盛蕾等共同为活动鸣笛并带领走。蹦床奥运冠军陆春龙、击剑奥运冠军骆晓娟宣读全民健身

倡议并共同领走。

“健步走江苏大型公益体育系列活动”自2016年首次举办以来,逐渐成为广受欢迎的全民健身公益体育品牌活动。本次活动由常州市人民政府、江苏省体育局、江苏省总工会指导,江苏省发展体育基金会、江苏省职工文化体育协会联合主办,以“全民行动健步走 万亿之城再出发”为主题,吸引了超1500名爱好体育健身运动的企业职工和各界

人士参与。

健步走队伍从揽月湾广场出发,沿西太湖畔行走,经堤顶路向东,至揽月湾大桥向南到达终点西太湖国际露营岛,全程约5公里。沿线设置了啦啦操、健身气功等群众性健身表演、非遗项目展示、创意打卡点等丰富多彩的内容,让大家在健步走的同时,充分感受常州的风土人情、自然风光、非遗文化,营造城市活力,为创建国家全

民运动健身模范市推波助力。

近年来,我市大力发展以人民为中心的体育事业,坚持以全民健身促进全民健康、以一域之光为全局添彩、以体育盛事展现城市英姿,先后举办了常州西太湖半程马拉松、中国羽毛球公开赛、中国网球巡回赛常州公开赛等一系列高水平体育赛事,以群众性、公益性、市场化等多种类型体育健身活动拉动体育消费产业链。

下一步,我市将持续推动全民健身和全民健康深度融合,着力构建更高水平全民健身公共服务体系,不断满足广大群众对美好生活的向往,进一步开创万亿之城全民运动健身全新局面。

省发展体育基金会理事会、监事会成员,市领导李林、乔俊杰、方国强、蒋鹏举、赵正斌,区领导石伟东、郑政平、薛红霞、徐俊、朱岩参加活动。

2024年常州市劳动教育月活动启动

本报讯(记者 朱梦琪)4月27日,“相信劳动的力量”2024年常州市劳动教育月活动在我区启动。中国教育学会第九届理事会常务副会长吕玉刚,市、区领导乔俊杰、陈正春、潘冬铃、完利梅、张小虎参加活动。

作为全国首批中小学劳动教育试验区、劳动课程标准研究项目试验区,我市因地制宜、创造性地探索新时代劳动教育,整体构建“五一协同”劳动教育实践范式,创新实践涵盖28类200个项目的学校和家庭劳动清单,

系统打造“农业+”“工业+”“服务+”等多类型“一体四翼”劳动基地格局。

根据2023年10月1日正式施行的《常州市劳动教育促进条例》,每年5月为常州市劳动教育月。今年的劳动教育月聚焦“相信劳动的力量”主题,后期将开展学校劳动教育月优秀活动方案推选、中小学生劳动教育实践基地认定、劳动实践优秀学生评选、中小学劳动教师素养提升评比、劳动润心志愿服务行动等9大活动。

近年来,我市积极构建全市域一体化“常享劳动”育人体系,全市150个劳动实践基地丰富了劳动育人平台,拓展了劳动实践资源。2023年10月,常州市太湖湾教育大营地获评“全国中小学生校外研学实践教育基地”。为深入探索基地在劳动教育发展中的作用和价值,努力形成学校、家庭、社会协同推进劳动教育的实践模式,江苏省教育科学研究院特别授予太湖湾教育大营地“江苏省中小学劳动教育与社会实践研究中心”称号。

武进中医医院
三级甲等中医医院揭牌

本报讯(记者 张可馨)

昨天上午,武进中医医院三级甲等中医医院正式揭牌,大型中医药文化科普巡讲活动同步启动。区领导恽淇丞、张小虎参加活动。

武进是孟河医派的发源地,自古以来名医辈出,武进群众对中医药有着深厚的感情和切实的需求,中医药事业发展基础良好。近年来,区委、区政府始终把保障人民健康放在优先发展的战略位置,深入实施“健康武进”行动,加快构建高水平卫生健康服务体系,将中医药事业的发展纳入《武进区国民经济和社会事业发展规划纲要》,我区也成为首批创成“全国农村中医药工作先进单位”的地区,中医药工作特色亮点突出、成效显著。

创成三级甲等中医医

院后,武进中医医院将全面加强内涵建设,培育一批优势学科,打造一批品牌专科,推出一批有影响力的名医,充分发挥龙头医院的辐射带动作用,全力提升全区医疗卫生服务能力与水平。区委、区政府也将加强政策引导、资金扶持和人才培养,为医院的发展提供更好的保障,创造更好的环境。

据悉,武进中医医院大型中医药文化科普巡讲活动将持续到年底,历时长、场次多,旨在通过科普巡讲广泛宣传和传播中医药文化,让更多的人了解中医药文化,让中医药文化的智慧和魅力惠及更多人群,努力把中医药文化传承好、发展好、利用好,让全区群众享受到“三甲”中医医院的优质医疗资源。

十三届区委第八轮巡察公告

本报讯(区委巡察办 记者 徐梦超)日前,十三届区委第八轮巡察工作完成进驻。根据区委统一部署,4个巡察组将分别对礼嘉镇、湟里镇、雪堰镇、洛阳镇、牛塘镇、嘉泽镇、湖塘镇、国经集团8家党组织开展常规巡察,另组建安全生产专项巡察组,对全区各镇(开发区、街道)的安全生产工作开展专项巡察。

根据计划安排,区委本轮巡

察自2024年4月下旬至2024年7月下旬,将分阶段进驻被巡察单位工作3个月左右。巡察期间,各巡察组分别设立专门值班电话、通信地址、电子邮箱和联系信箱。巡察组受理电话的时间为工作日8:30—11:30,13:30—17:00。区委巡察组主要受理2019年以来被巡察单位领导班子及其成员(包括期间退出现职、调离和退休)、下

一级部门主要负责人和重要岗位工作人员问题的来信来访。重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。安全生产专项巡察组主要受理各镇(开发区、街道)安全生产工作相关问题反映。其他不属于巡察受理范围的信访问题,将按规定移交有关部门办理。

十三届区委第八轮巡察进驻情况一览表

巡察组别	被巡察单位	巡察组负责人	值班电话 (工作日8:30-11:30 13:30-17:00) 可接收短信	通信地址 (邮编:213159)	联系信箱设置地点	电子邮箱
区委第一巡察组	礼嘉镇及所辖村(社区)	组长:杨云飞 副组长:徐寒芬	18806129191	武进区 延政中大道20号 区委巡察办信箱	礼嘉镇政府1号楼大厅	czwjxc1@163.com
	湟里镇及所辖村(社区)	副组长:万家东			湟里镇政府大门口处	
区委第二巡察组	雪堰镇及所辖村(社区)	组长:胡新诚 副组长:陆维剑	18806129292		雪堰镇政府大门口处	czwjxc2@163.com
	洛阳镇及所辖村(社区)	副组长:赵丽君			洛阳镇政府大门口公示栏处	
区委第三巡察组	牛塘镇及所辖村(社区)	组长:高明 副组长:谢伟洪	18806129393		牛塘镇政府大门口公示栏处	czwjxc3@163.com
	嘉泽镇及所辖村(社区)	副组长:周南臣			嘉泽镇政府大门口公示栏处	
区委第四巡察组	湖塘镇及所辖村(社区)	组长:李文俊 副组长:丁映宇	18806129595		湖塘镇政府门卫室公示栏处	czwjxc4@163.com
	国经集团	副组长:郑小悟			经纬大厦一楼大厅门口 (武进区湖塘镇延政中大道7号)	
安全生产专项巡察组	全区各镇(开发区、街道)	组长:杨志海 副组长:陆燕群	18861123878			